)))) . SINIF SARMAL MATEMATIK

Bir siniftaki 6grencilerden hepsi matematik veya Tirkce kurs-
larindan birisine katilmaktadir. 33 kisi matematik kursuna,
19 kisi Turkce kursuna, 12 kisi ise hem matematik hem de
Turkge kursuna katiimaktadir.

Buna gore, sinif mevcudu kac kisidir?

A) 38 B) 39 C) 40 D) 41 E) 42

Bir siniftaki 6grenciler icin yalnizca Ingilizce ve Almanca kurs-
ari agilmistir. Bu sinifta Ingilizce kursuna katilan 6grenci sayisi
23, Almanca kursuna katilan égrenci sayisi ise 21 dir.

Bu 6grencilerden 6'si her iki kursa da katildigina gore, bu
sinifta, bu kurslara katilan 6grencilerin timi kac kisidir?

A) 38 B) 39 C) 40 D) 41 E) 42

Ingilizce ve Fransizca dillerinden en az birinin bilindigi 29 kisilik
bir turist grubunda Fransizca bilenlerin sayisi, Ingilizce bilenle-
rin sayisinin 2 katidir,

Bu turist grubunda her iki dili bilen 1 kisi olduguna gore,
yalnizca Ingilizce bilen kag turist vardir?

A)8 B)9 C)10 D) 11 E) 12

KUME PROBLEMLERI - 2

4. A, B ve C gazetelerinden en az birinin alindig! bir apartmanda,

11 daire A gazetesini, 16 daire B gazetesini, 15 daire C gazete-
sini, 5 daire A ve B gazetelerini, 3 daire A ve C gazetelerini, 6
daire B ve C gazetelerini almaktadir.

Her lic gazeteyi de alan 2 daire olduguna gore bu apart-
manda kac daire vardir?

A) 33 B) 32 C) 31 D) 30 E) 29

Herkesin en az bir dil bildigi 26 kisilik bir sinifta, yalniz Ingilizce
bilenlerin sayisi, yalniz Almanca bilenlerin sayisinin 2 katidir,

Bu sinifta her iki dili de bilen 5 6grenci olduguna gére In-
gilizce bilen égrencilerin sayisi kactir?

A) 17 B) 18 C) 19 D) 20 E) 21

6. Herkesin Ankara veya Istanbul'u gordiigi 28 kisilik bir sinifta,

istanbul'u géren 6grencilerin sayisi Ankara'yi gbren dgrencilerin
sayisinin 2 katidir.

5 égrenci her iki sehri de gérdiigiine gére yalniz istanbul’u
goren kac égrenci vardir?

A)13 B) 14 C) 15 D) 16 =) 17
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7. 30 kisilik bir sinifta, matematik kursuna katilan 18 6grenci, 10. Bir toplulukta A, B ve C dillerinden en az ikisini bilen 17 kisi, en
Turkce kursuna katimayan 17 6grenci ve bu iki kursun her iki- cok ikisini bilen 36 kigi bulunmaktadir.
sine de katilan. 5 0grencl bulunmatdagr. Bu toplulukta @i¢ dili de bilmeyenlerin sayisi, ii¢ dili de bi-
Buna goére bu sinifta yalniz Tiirk¢ce kursuna katilan kac 69- lenlerin sayisindan 4 fazla olduguna gore yalniz bir dil bi-
renci vardir? len kac kisi vardir?
A)9 B) 8 C)7 D)6 E)5 A) 13 B) 14 C) 15 D) 16 E)17
8. Bir sinifta Aimanca ve ingilizceden en az birini bilen 23, en cok 11. Bir sinema salonunda film izleyen seyircilerin %50 si patlamig
birini bilen 19, yalniz birini bilen 10 6@renci bulunmaktadir. misir yerken %40 | mesrubat icmistir. Seyircilerin %20 si ise
Buna gére bu sinifta kag 6§renci vardir? patlamigs misir yememis ve mesrubat icmemistir.
Bu salonda hem patlamis misir yiyip hem de mesrubat icen
A) 30 8 C) 34 D) 36 E) 38 24 kisi olduguna gore yalniz mesrubat icen kac kisi vardir?
A) 24 B) 36 C) 48 D) 60 E) 72
2
<
9. ingiljzge, Almanca ve Fransizcadan en az hirini bilenlerden 12. 32 kisilik bir sinifta kizlarin 7 si gozluksiz, erkeklerin 10 tanesi E
|_
olusan 40 kisilik bir turist kafilesinde, Fransizca bilen herkes gozlukladar, %
Almanca bilmekte, Almanca bilen herkes ingilizce bilmektedir. Bu sinifta gozlilksiiz erkek sayisi gozliiklii kiz sayisinin 2 g
Bu kafilede en az iki dil bilen 23 kisi, en cok iki dil bilen 26 kati olduguna gore siniftaki kiz 6grencilerin sayisi kagtir? =
W
kisi olduguna gére yalniz iki dil bilen kac kisi vardir? L
A) 10 B) 12 C) 14 D) 16 E) 18 z
o
A)9 B) 10 C) 11 D) 12 E) 13 o
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